



## Cardápio Dona Isilda

https://cardapio.menu
Rua Da Serrinha S. Bras, Palmela, Portugal
+351212333255 - http://www.restaurantedonaisilda.com/









Aqui você encontra o <u>cardápio do Dona Isilda</u> em Palmela. Atualmente, estão disponíveis **16** menus e bebidas na carta. As <u>ofertas sazonais ou semanais</u> você pode consultar por telefone. Em agradável tempo, podes até comer ao ar livre ser servido, e para os instalações acessíveis também vêm hóspedes com cadeira de rodas ou deficiências fisiológicas. W-LAN está disponível gratuitamente. Dona Isilda de Palmela é um bar adequado para tomar **uma cerveja após o encerramento do trabalho**, e sair com amigos, além disso, os visitantes do restaurante apreciam a ampla diversidade de diferentes especialidades de café e chá, que o restaurante tem disponível. Além disso, providenciam para você requintados pratos de <u>frutos do mar</u> iguarias, além disso, as açucaradas guloseimas deste restaurante não brilham apenas nos pratos das crianças e nos olhos delas.

## Cardápio Dona Isilda



Saladas

**SALADA** 

Starters

**CHARCUTARIA** 

Saucen, Chutneys & Extras

**MOLHO** 

Café

CAFÉ

**Drinks** 

**BEBIDAS** 

Restaurant Category

**SOBREMESA** 

**Bebidas Alcoólicas** 

**SANGRIA** 

**CERVEJA** 

Estes tipos de pratos são servidos

**PEIXE** 

**SOBREMESAS** 

**BACALHAU** 

Os pratos são preparados com



VIAGEM CARNE QUEIJO

SALSICHA COGUMELOS

## Cardápio Dona Isilda



## Dona Isilda

Rua Da Serrinha S. Bras, Palmela, Portugal Horário de abertura: Quarta-feira 12:30-16:00 Quinta-feira 12:30-16:00 Sexta-feira 12:30-16:00 Sábado 12:30-16:00 Domingo 12:30-16:00 Segunda-feira 12:30-16:00

